

# 移动互联网战役悄然打响?

作为 20 世纪人类文明的辉煌成果,互联网经过 30 多年的震荡和发展,已经成为一项沟通无碍、传播快速的新媒体,并渗透到人们的日常生活中。它所特有的全球性、海量性、交互性、成长性、即时性、多成长性,无疑为它的高速发展和传播提供了坚实的保障。有人曾经评论过,互联网就像一条无法驾驭的河流,每一年都有值得纪念的事件,每一年都有奇迹出现。那么,回首 2009 年,展望 2010 年,互联网又有哪些标志性动作?



## 2009,互联网复苏之年

2008年,当裁员、节流、倒闭的阴影笼罩在地球的上空,互联网也不可避免地受到了影响。然而,当 3G 元年到来之时,整个互联网行业又逐渐活跃起来。从开心网、人人网、再到各类“围脖”的诞生;从搜狐畅游的胜利分拆上市,到一系列投资、并购行为的出现,互联网又展现出其勃勃生机。在中国,有数据统计显示,截至 2009 年 9 月末,中国互联网用户达 3.6 亿,普及率达到 27.1%;宽带用户达 9933 万。互联网基础资源规模不断扩大,IP 地址达到 1.23 亿个,为全球第二;CN 域名注册量达 500 万,为全球第一。在市场规模方面,2008 年我国互联网产业规模接近 1500 亿元,带动相关 IT、制造业、软件

## 与数字内容业产值超 2000 亿元。2010 年,市场催生互联网发展

美国西部时间 1 月 6 日下午,联想在美国拉斯维加斯正式发布联想移动互联网战略,并推出其第一代移动互联网终端产品:智能本 SkyLight、智能手机乐 phone 和全新创意的双模笔记本电脑 ideapad U1,旨在通过对产品、服务、应用和内容的端到端的资源整合,为全球用户带来精彩的移动互联网体验。

话题回到 2009 年,随着 3G 网络和云计算的成熟和普及,互联网应用与内容的日益丰富,用户越来越需要小型化、网络化、应用服务导向的移动终端设备,这种需求在包括中国在内的新兴市场尤为突出。小型化和低功耗的计算和 3G 通讯芯片,专注于网

络应用的操作系统以及制造工艺等各方面技术的突破,为这类终端设备的出现提供了可能。

联想集团 CEO 杨元庆表示:“联想的移动互联网战略,就是要开发更先进、更完整的移动互联网系列终端产品,它们将能整合,并适用于最流行的网络应用,从而给用户带来最佳的端到端的互联网体验。我们将首先在中国落实移动互联网战略,我们称之为‘乐计划’。凭借我们的创新优势,凭借我们在中国市场的品牌和渠道优势,凭借我们通过收购联想移动拥有的端到端运营能力,我们有信心在中国市场率先获得成功,然后向全球其他市场拓展。”

## 整合优势,推动产业发展

联想本次紧密携手了国内

外互联网领域的顶级合作伙伴,实施了端到端的产业资源整合,包括与移动运营商、内容提供商、应用开发商等进行深度合作和定制,把产品和内容、应用进行良好融合,为用户带来更加精彩的移动互联网体验。

百度公司董事长兼首席执行官李彦宏表示,“作为全球最大的中文搜索引擎,百度很高兴与联想进行战略合作,通过联想的创新移动互联网终端,让更多的中文用户享受移动搜索的便利。”盛大集团董事长兼首席执行官陈天桥也表示,“盛大网络愿意与联想在移动互联网领域继续携手共进,通过文学、视频和游戏等互动娱乐产品和服务,让人们的生活更生动、更美好。”

快报记者 俞婷

## »版面互动

移动用户编写 100000 发送到 10658655,即可免费获得本期海量版 e 时代!  
(通信费、信息费均免)

## 百度域名遭非法篡改

1 月 12 日上午 8:40,在新街口某写字楼上班的殷小姐像往常一样打开网页输入百度网址准备搜索信息,谁知,页面出现打不开的提示,殷小姐以为自己的电脑出了故障,于是再次打开网页并输入网址,居然还是无法显示网页。询问了周围同事和朋友,才发现大家都遭遇了同样的情形。据了解,当日,全国大部分地区网民在访问百度网站时,大多遭遇此情形,一时间,关于“百度网站被黑”的消息在网民之间散布开来。当日下午,百度发表声明称,因 www.baidu.com 的域名解析在美国域名注册商处被非法篡改,导致全球用户不能正常访问百度。事情发生后,百度立即采取措施,一方面通过 www.baidu.com.cn 备用域名继续为网民提供搜索服务,一方面也与美国域名注册商协调。截至 12 日下午,用户对百度的访问,在大部分国家和地区已经恢复正常,预计很快全球网民都能通过 www.baidu.com 正常访问百度。作为全球最大的中文搜索引擎,百度一贯坚持技术创新,为用户提供优质稳定的搜索服务。本次事件中,百度在美国域名注册商的域名解析被非法修改,这一现象值得全球所有 DNS 厂商加强网络安全方面的建设。

快报记者 俞婷

## 购 WCDMA 3G 手机送高达 5000 元话费

过完了元旦,不少回国度假的留学生又将前往异国开始求学生涯。和家人短暂的聚首固然可以带来较多安慰,但始终还是敌不过长长海岸线隔着的深深思念。

小伟今年 19 岁,在美国读书已有一年时间,回来过完圣诞和元旦,1 月 6 日这一天,小伟告别深爱的父母远赴美国。小伟妈妈说,“为了让孩子有更好的前程,我和她爸咬咬牙还是狠心让她出国深造,虽然心里很舍不得,但是好在现在有了 3G 手机,所以平时也可随时通过手机视频一解相思之苦。”

在机场送别大厅,小伟妈妈向我们展示了元旦期间在苏宁购买的 3G 手机,“女儿在国外一直使用 WCDMA 的 3G 手机,回来说功能很强大,这次回来刚好看到苏宁在搞沃·3G 手机节的活动,女儿就陪我去买了一部,优惠力度也很大,我选了 186 块钱的套餐,里面赠送 1200 元的话费,以后就可以用这个手机和女儿直接视频连线了。”

记者获悉,此次沃·3G 手机节活动自 2010 年 1 月 1 日开始,在全省指定的苏宁网点,只要购买 WCDMA 的 3G 手机,人网就送话费,选 96 的套餐,赠送 600 元话费;选 126 的套餐,赠送 800 元话费;选 186 套餐,赠送 1200 元话费;选 286 套餐,赠送 2000 元话费;选 586 套餐,赠送 5000 元话费;所赠送的话费将从次月起分 20 个月返还。此外,为在年底回馈广大客户,江苏联通联合苏宁开展了“名牌 3G 手机 1 元购”的特惠活动,一些品牌 WCDMA 3G 手机现在只需花 1 元即可购买,如三星 C5130 手机,原价 988 元,现在只要存 990 元话费,就可 1 元购买;索爱 T715 手机,原价 1798 元,现在只要存 1800 元话费,就可 1 元购买;诺基亚 5800i 手机,原价 2398 元,现在只要存 2400 元话费,就可 1 元购买。WCDMA 作为应用最广泛的 3G 技术,现在全球拥有 78% 的 3G 用户。在苏宁沃·3G 专柜,不少前来购机的用户都表达了对联通沃·3G 的信赖和支持,“想要沟通畅通无阻,我一定会选择 WCDMA 制式,在享受无障碍通话的前提下,还能清晰地看到对方。”目前,沃·3G 手机节苏宁新春特惠活动正在火热进行中,你还在等什么?快去看看吧。

快报记者 俞婷

# 打造中小企业在线资源服务平台 全球著名 IT 厂商“全程助力”中小企业

继 2009 年在中小企业市场取得骄人业绩后,全球著名 IT 厂商惠普公司于日前正式宣布,2010 年将全面整合“全程助力”计划几年来积累的优势资源,强势升级中小企业支持体系,创新性地推出“惠商时空”中小企业在线资源平台,助中小企业在经济回暖中赢取商机。同时,惠普还将大举发展行业增值合作伙伴,强化产品和服务方案化,使中小企业享受到最全面的解决方案组合和专业咨询服务。

## “全程助力”

满足中小企业转型需求

据悉,惠普“全程助力”计划自 2007 年底推出以来,围绕中小

企业需求核心不断深入、拓展,为中小企业积累了大量解决方案、合作伙伴和服务资源。中国中小企业正在经历特殊的经济时期,需要在“转变”中抓住机遇。他们需要更加多样化的资源和解决方案,便捷的获取方式,同时需要投资回报可见。惠普基于中小企业市场的独特洞察和深厚积累,将在 2010 年引领中小企业从商业模式转型、营销创新、产品升级、管理升级等方面探索发展之路,联合合作伙伴提供针对性的解决方案,满足中小企业的转型需求。

## 打造一站式服务

中小企业在线资源服务平台

除了为中小企业提供更加

全面、便捷、实用的产品和服务,惠普还将创新性地推出业内首个专为中小企业打造的一站式在线资源平台——“惠商时空”(http://www.hptotal-care.com.cn),它将使中小企业以最便捷、低成本的方式获取所需的各种信息和资源,最大程度地满足中小企业转型期中的多样化需求。中小企业可以在此平台上轻松找到企业经营思路指导、成功实践等实用信息;还可获得由惠普所提供的优惠甚至是免费服务和解决方案套餐,如免费上门电脑检测、清洗等专属服务;在该平台上,中小企业还能与惠普、合作伙伴直接沟通,便捷地购买惠普产品,享

受到大客户级的服务;最重要的是,通过“惠商时空”这个高度整合的中小企业信息平台,中小企业将获得与其发展相关的最新鲜资讯。

“互联网的便捷、高效和成本效益使它成为服务中小企业的最佳渠道之一。”中国惠普副总裁、惠普信息产品集团市场部及中小企业业务总监萧振义先生表示,“在这个平台上,惠普能够迅速响应中小企业需求,并为他们带来最大化的利益。惠普通过‘全程助力’计划为中小企业积累了丰富的资源,这也是惠普能够适时推出‘惠商时空’的基础和独特优势。”

快报记者 徐勇

## 与中国电信深度合作

# 摩托智尚 XT800 为精英人士带来卓越体验



1 月 12 日,全球移动通信领域领导厂商摩托罗拉公司正式在江苏发布全球首款基于 Android 平台的,双网双待、3G/WAP/WIFI 互联网双通道 3G 智能手机——智尚 XT800,

全面支持中国电信各项业务。基于最先进的 Android 2.0 平台的智尚 XT800 是一款拥有顶级配置的 3G 智能手机,功能卓越非凡,专为精英人士量身打造。

抢眼的 3.7 英寸 854 x 480 高清超大多点触控显示屏,带来夺目的绝佳视觉体验。内置 500 万像素自动对焦数码相机,双 LED 闪光灯可在弱光下确保正常拍摄,令精英人士留住美好记忆和精彩瞬间。无所不能的影

像拍摄及播放功能,可把影像输入到自带的超大屏幕中播放,或通过 HDMI 高清(720p)技术直接输出至电视等高清设备,再现亮丽生活,让影像乐趣尽情拥有。

“智尚 XT800 是摩托罗拉‘双智’系列智能手机在中国的最新力作,是将更为智能的‘移动力’和更为智能的‘互联力’合二为一,具有完全崭新的移动互联网震撼体验的超智能 3G 手机。”摩托罗拉副总裁、移动终端事业部中国区总经理李艳指出,“这款手机是摩托罗拉与中国电信紧密合作的结晶,也是摩托罗拉对用户不断需求优化与升级的产物,摩托罗拉希望能借此给国内精英人士带来全新的、功能强大但又独具中国特色的移动互联网体验。”

快报记者 徐勇

## 全能“探路者” 联想GPS导航手机轻松上路



上班族的生活忙碌而充实,工作、娱乐一样也不能少,如何更轻松地获得精彩生活?联想“探路者”GPS 导航系列手机,帮你探路多姿多彩的幸福生活。三五好友相约,去热门餐厅享用饕餮大餐。可是地铁里手机信号不好,开车时打电话不安全,公交车上噪音又太大,怎么跟朋友联系?联想 P707 的交互定位功能可以轻松解决问题。

快报记者 俞婷